



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Виконавчий комітет

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000; тел/факс 700-560 e-mail: rada@smr.gov.ua

22.08.2018 № 908/1

на № 908-жп від 09.08.2018

Депутату Сумської міської ради
Татаренку С.О.

Ваш депутатський запит щодо розміщення на зупинках громадського транспорту розкладів руху маршрутних таксі розглянутий у відділі транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг Сумської міської ради.

Повідомляємо, що рішенням виконавчого комітету від 21.06.2016р. №332 «Про організацію перевезення пасажирів на постійних міських автобусних маршрутах» (зі змінами) змінено режим руху міських автобусів із режиму маршрутного таксі на звичайний режим руху. Згідно статті 1 Закону України «Про автомобільний транспорт», перевезення пасажирів у звичайному режимі руху – перевезення пасажирів автобусами на маршруті загального користування з дотриманням усіх зупинок, передбачених розкладом руху.

На даний час проводиться реконструкція зупинкових комплексів за рахунок міського бюджету. При розробці проекту зупинок враховуються можливості витрачання коштів у межах фінансування відповідно до видатків бюджету. У зв'язку з тим, що запланований час очікування міського пасажирського транспорту є незначним, зупинкові комплекси облаштовуються лише необхідним - лавами та захистом від опадів та вітру.

З метою покращання якості надання послуг з перевезення пасажирів та більш повного інформування пасажирів про час прибуття на зупинку міського пасажирського транспорту опрацьовується питання оснащення зупинок електронними інформаційними табло. Перше таке табло розміщено на зупинці «Універмаг «Київ» (Макдональдс). Дане табло придбано та встановлено за власні кошти приватною фірмою, яка займається оснащенням засобами GPS – навігації міського пасажирського транспорту та є розробником сайту avtobus.sumy.ua. Також проводиться моніторинг вартості подібних інформаційних табло та визначаються першочергові місця їх встановлення. На даний час проводиться визначення необхідних обсягів фінансування. Після визначення необхідної суми коштів будуть внесені зміни до відповідної галузевої програми та бюджету для вирішення даного питання.

Слід зауважити, що відслідковувати рух міського пасажирського транспорту в режимі он-лайн можливо на сайті avtobus.sumy.ua.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Яковенко С.В., 700-667

